

В Катав-Ивановском районе сотрудники полиции ОМВД России по Катав-Ивановскому району обеспечили охрану общественного порядка при проведении торжественных мероприятий, посвященных 9 Мая

9 мая 2017 года на территории Катав-Ивановского района проходили мероприятия, посвященные 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В охране общественного порядка было задействовано более 110 сотрудников полиции. Перед заступлением на службу до полицейских доводилась информация о соблюдении вежливого, корректного обращения с гражданами и соблюдении норм личной безопасности.

Охрану общественного порядка обеспечивали не только сотрудники ОМВД России по Катав-Ивановскому району, частных охранных предприятий, но и представители добровольных народных дружин. Перед проведением праздничных мероприятий сотрудниками полиции были проведены все необходимые инженерно – технические обследования.

В 08.30 часов утра на площади перед зданием Досугового центра «Октябрь» состоялся развод личного состава совместно с начальником ОМВД России по Катав-Ивановскому району подполковником полиции Данилом Шафиковым. Сотрудники полиции почтили память ветеранов Великой Отечественной Войны проходившие службу в ОВД минутой молчания.

В 10.00 состоялся торжественный парад. В параде приняли участие сотрудники силовых структур города, которые продемонстрировали технику, используемую в повседневной службе. Завершился праздничный парад шествием колонны «Бессмертного полка». Затем все желающие могли по присутствовать на торжественном митинге в Сквере Победы. С праздником Великой Победы ветеранов, участников парада и жителей города поздравили глава города, председатель городского Собрания депутатов, председатель городского Совета ветеранов. Завершился митинг минутой молчания и возложением цветов к «Вечному огню».

В ходе проведения мероприятий нарушений общественного порядка, а также действий, противоречащих Конституции Российской Федерации, не допущено.



